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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

04ª Sessão Ordinária 

24 de fevereiro de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                       2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB              SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- do vereador Sensei - Democratas;

- da UVESP;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da Câmara dos Deputados;
- do Sindservidor.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- do Movimento Superação ao vereador Engenheiro Nasser.
CONVITES

- da Federação Brasileira de Voo a Vela;
- da ACAMURCA.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 29/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às APMs das Unidades Escolares do Município de Bebedouro e entidades que especifica.

- Mensagem ao Projeto de Lei n. 29/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às APMs das Unidades Escolares do Município de Bebedouro e entidades que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 30/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a prorrogação da cessão de terra em comodato à Fundação de Pesquisas Agroindustriais de Bebedouro, para manutenção do Campo Experimental de Citrus.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n. 24/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Sebastiana - Democratas, que dispõe sobre a obrigatoriedade da realização gratuita do Teste do Reflexo Vermelho, também conhecido como Teste do Olhinho, em todas as crianças recém-nascidas na rede municipal de saúde, e dá outras providências.

- Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, que dá nova redação aos artigos 1º  e 3º  do Projeto de Lei n. 14/2014, de autoria do Poder Executivo.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 02/2014, de autoria do vereador Juliano  - PMDB, que concede títulos de Bebedourense Ilustre e dá outras providências.
INDICAÇÕES
Juliano - PMDB

- n. 65/2014 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie com urgência reparos do muro que cerca a Casa da Pastoral da Criança, localizada na Praça Domingos Ribeiro, Jardim Cláudia I, a qual vem sofrendo constantes furtos e invasões;

- n. 66/2014 - indica ao comandante da Guarda Civil Municipal que disponibilize uma viatura nos locais de exibições do Cine Cidade durante a realização dos eventos, realizados pela Prefeitura através do DEMEC;
- n. 74/2014 - indica ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que realize a operação tapa-buracos e o nivelamento do asfalto na Rua Maria de Lurdes Figueiredo, Jardim Alvorada, onde um buraco aberto pela manutenção do SAAEB está se aprofundando.

Juliano - PMDB -, Chanel - Solidariedade -, Sebastiana - Democratas -, Beto Mazzeu - Democratas -, Dr. Tiago - PCdoB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Sensei - Democratas
- n. 72/2014 - indicam ao Prefeito que determine a realização de estudos voltados à necessária ampliação do horário de atendimento ao público da Prefeitura Municipal de Bebedouro no paço municipal, incluindo o Departamento de RH;

- n. 73/2014 - indicam ao Prefeito que, junto com o Departamento Jurídico e a diretoria do IMESBVC, providencie estudos para a implantação de bolsas de estudos para filhos de servidores municipais de Bebedouro.

Juliano - PMDB - e Sebastiana - Democratas

- n. 70/2014 - indicam ao Prefeito que providencie urgentemente a infraestrutura das vias públicas (recapeamento asfáltico, tapa-buracos e canaletas) do Distrito Industrial I.

 Engenheiro Nasser - PV

- n. 67/2014 - indica ao presidente da Câmara Municipal que determine a realização de estudos técnicos para viabilizar-se a implantação de serviço de link dedicado de internet, para acesso exclusivo da Câmara Municipal, e, caso tal serviço seja compatível com as especificações existentes, adote as providências necessárias para a contratação do serviço, com a finalidade de transmitir via internet as sessões, audiências públicas, atos solenes e também demais reuniões de departamentos e outros eventos realizados nesta Casa de Leis, viabilizando a publicidade e a transparência que se deve dar aos atos da administração pública, especialmente às pessoas que não podem aqui comparecer e mesmo àquelas que residem fora;

- n. 75/2014 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie a instalação de redutor de velocidade (lombada) na Avenida Prefeito Edne José Piffer, sentido bairro-centro, na altura do n. 761, próximo ao cruzamento com a Rua Francisco Erivaldo de Andrade. 
Paulo Bola - PTB
- n. 59/2014 - indica ao Prefeito que viabilize execução de pavimentação asfáltica na Rua H do Jardim Júlia, no trecho compreendido entre a Rua Frei Clemente Grassi e a Avenida Raul Furquim, local onde a situação da via é caótica;
- n. 60/2014 - indica ao Prefeito que viabilize o recapeamento asfáltico na Rua 7 de Setembro, no trecho compreendido entre a Avenida Higidio Veraldi e a Rua Otto Henrique Mahle, especialmente nas proximidades do Viaduto Laudo Natel. Indica, ainda, que viabilize estudo técnico sobre a necessidade da permanência de redutores de velocidade naquela via;
- n. 62/2014 - indica ao Prefeito que viabilize o recapeamento asfáltico do trecho próximo ao número 33 da Alameda Belmonte, Jardim Parati I;

- n. 63/2014 - indica ao Prefeito e  à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que disciplinem a mão de direção da Rua Carlos Bray, entre a Avenida José Augusto de Carvalho e a Rua Vasco Giglioli, determinem a pintura de solo no estacionamento já existente e também a construção de estacionamento em ângulo de 45º nos lados da Praça da Bíblia que ainda não têm essa benfeitoria;

- n. 64/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da operação tapa-buracos na Rua Duque de Caxias, sobretudo na confluência desta via com a Rua Jaime Macuco e a Praça Rui Barbosa. 

Sebastiana - Democratas
- n. 68/2014 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Residencial Eldorado, principalmente na Arlindo Pereira de Carvalho, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 69/2014 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que  providencie a colocação de tachas reflexivas (olho de gato) demarcando a rotatória na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, Jardim Cláudia;
- n. 71/2014 - indica ao Prefeito que providencie o fechamento completo com alambrado do entorno da quadra poliesportiva do Residencial União;
Sensei - Democratas -, Beto Mazzeu - Democratas - e Sebastiana - Democratas
- n. 61/2014 - indicam ao Prefeito que, junto com a direção do IMESBV e os Departamentos Municipais de Finanças e Jurídico, estude a possibilidade de se elaborar um projeto de lei que, baseando-se nos critérios parecidos com os da Lei n. 3.880/2009, autorize a concessão de bolsas de estudos, cujo número deve ser definido tecnicamente, a filhos de funcionários e servidores públicos municipais.

MOÇÕES
- n. 24/2014, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de APELO à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, na pessoa do presidente e dos membros da Comissão de Educação e Cultura (CEC), e ao governador do Estado de São Paulo, para que promovam a alteração da Lei Estadual n. 7.844/92, para estender seus benefícios às pessoas com deficiência;
- n. 25/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Gomes, pelo passamento da Srª Cesira  de Oliveira, ocorrido no dia 06 de fevereiro último;

- n. 26/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Andrade, pelo passametno do Sr. Romário Rodrigues, ocorrido no dia 13 de fevereiro último.
USO DA PALAVRA PELO DIRETOR DO SAAEB E DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ENGENHARIA E OBRAS, GILMAR FELTRIN, PARA FALAR o andamento dos serviços de desassoreamento do Lago Artificial de Bebedouro e os problemas e as dificuldades encontrados em obras de nosso município, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO E EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO N. 08/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR SENSEI.

	ORDEM DO DIA


-- Veto Parcial ao Autógrafo de Lei n. 4681/2013, referente à Emenda Aglutinativa n. 04/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, à Mensagem ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA.

- Veto Parcial ao Autógrafo de Lei n. 4689/2013, referente à Emenda Aglutinativa n. 03/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, ao Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA.

- Projeto de Lei n. 14/2014, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei n. 3.346, de 31 de dezembro de 2003, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS
- n. 11/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, requerendo ao Prefeito que nos esclareça questionamentos referentes ao alargamento da Rua Barretos, conforme estabelece a desapropriação tratada no Decreto n. 6.664/2007, revogado pelo Decreto n. 6.738/2007, que desapropria duas glebas (A e B) para implantação de uma rotatória na concordância das ruas Barretos (Jardim Talarico) e Professor Raimundo Ferreira de Aquino (Vila Santa Terezinha), junto à SP-322 (Rodovia Armando de Salles Oliveira).
MOÇÕES

- n. 21/2014, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade - e Beto Mazzeu - Democratas, de RECONHECIMENTO ao IMESBVC, na pessoa do coordenador do curso de Direito, professor-doutor Gustavo Henrique Schneider Nunes, pelo desempenho da instituição nos exames da ordem, como, novamente, se deu no XI Exame de Ordem Unificado, realizado pela OAB em setembro de 2013 e divulgado recentemente, quando se destacou entre as três únicas da região a superar a média de aprovação na primeira fase;

- n. 23/2014, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de AGRADECIMENTO ao Grupo Cutrale, por meio do empresário José Luiz Cutrale, do diretor de projetos sociais, Carlos Oliveira, e do diretor jurídico, Regis Aquino, pela doação de uma área de 17 mil m², que faz parte da Fazenda Santa Alice (1ª propriedade do Grupo no município) e atende às exigências do governo estadual para construir o novo hospital municipal em nosso município. 
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